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hy =h— a, =550—62.5=487.5mm

0 55008 FH 251

v

A, =2281mm’ > p, . bh = max {0.2 0.45 i}bh =0.2%x1000x100 = 200mm* &

e f4, 360x2281

= = 26lmm< i, = 0.518x 487.5=253mm T
a,fb 1.0x14.3x220

M, =, f.bx(h,—0.5x) = 1.0x14.3x 220x 261 (487.5-0.5x 261 )= 286.983kN - m

M =08F <M, , WL 8K MR KEH F=358.729 kN
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SHEE

(2) AT AR LR 8K P

TP NS FESERE 1/3 BEPENEIEI N (AB B MBS /2308 1/3 YalH LA (BC BO KitH

16 B M M i 2%

o :% = (2x50.3) /(220x150)=0.305%> p, ., = 0.24;—f =0.24x1.43/270=0.127%3 &

w

S S R

h, = h,=487.5mm, hg —487.5/220<4

0.25p, f.bh, =0.25x1.0x14.3x220x487.5=383.419kN E>R AB BIFl BC B2 8y K % /)
ANRE R A R 2K

AB B 1<2=2-1200 546 3
h, 4875
. y . .
v 1T e Mg LTS s 000x 48754 270 22993 47 5
A+1 Yo 2.46+1
=165.824 kN

AB BBV = %F <V, AIRAG AB BURMETH K % ) BEAK 32 1K i KB F=248.77 kN

2=2_2%00 o3, maz3

CD &: =
h, 4875

P

1.75 2 x50.3

. A
=I5 e g Mg J LTS as 000x 48754 270x x 487.5
A+1 Mo 3+1

=155.375 kN
L 1 v J e
BC BB /IV = gF <V, FIRAT AB BRI &R IR S K i K& F=466.124 kN

LR EIRSEAIR, 2R E S R E R AIR, I HRERE AB B,

i (1) FIEHEIE R i
hy =h—a, = 400-40 = 360mm

e, =M /N =259x10*/300 = 863mm

e, = max {i , 20} =20mm
30

e =e,+e, =863+20=_883mm > 0.3h, = 0.3x550=165mm
A S IR R o0 3 I 5
(2) W 4

HESFIRRET, 4E=¢

e=¢, +g—as — 883+ 400/2— 40 = 1043mm
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_ Ne—aifbhi (1-055,)
T )
_300x10° x1043-9.6x300x360” x (1-0.552)
300 (360 -40)
= 441mm®* > p,, bh=0.002x300x 400 = 240mm*
— {0 5 /)N TRC 5 2096 A2 R
(3) 5 4,

4= a, f.bEhy + £, 4, =N 9.6x300x0.55x360+300x441-300x10°
f, 300

=1342mm* > p_, bh=240mm’

(4) HeFEAN

RN ERE 2218 SERL 4, = 509mm’

RN 222242220 (1 HE) SEAC 4, =1388mm?

230 pzA"'l;;A"' — (509+1388)/(400x300) =1.58%>0.55% i i
(5) P40 52 R 50 5

Bfll: A > A >0.2%bh=0.002x300x400=280mm? i /&

2 p= ASI;ZAS =(509+1388)/(400x300) =1.58%>0.55%
[FIN AN 3% - B#E T2 AR 3 )
N, =09¢[ .4+ f; (4, + 4 ) |=0.9x1x [9.6x300x 400+ 300 (509+1388 )]
=620kN > N =300kN i /£ ZR.
30. f#: (1) a,=a =45mm, h =h-a, =600-45=555mm

M, = 240 =0.964>0.9
M, 560

2

(2) A&7 25 18 M NS 5

(3) SR
Ml
Qn:07+03EZ—207+03x096420989

2

M=Cn M,=0989x1.1x560 = 609.28KN -m

(4) T I 5 28R

6
¢y = OO 20T _ 530 s 6 =¢, +e, =338+ 22= 360mm
N 1800x10
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e=e, +g—as =360+300—45=615mm

N 1800x10°
a, f.bh, 14.3x600x555

£ =0378 <& =0.518

24’
—=0.162
©7 T =M% e

(5) THEANF A

g o Ne—anfibhE(1-058)
N N fy'(ho _as |)

_ 1800x10° x615—14.3x 600555 x 0.378(1—0.5x 0.378)
360 (555 —45)

=1616mm* > 0.002bh = 720mm*

(6) AN
itk 28025 % 24P20 (4 = 4’ =1610mm?),

o o R A+ A 2%x1610
SRR R, p= A =X

- =0.89%> 0.6% Jifi /&
bh 600 x 600

BT ST RBIRE (V) BR
—., BUUERE (KNKHIE 10 NVIEE, /83 4, H£304.)
1. (D) 2. (A) 3. (C) 4. (A) 5. (C) 6. (C) 7. (B) 8. (B) 9. (A) 10. (D)
Z BT (KEHE AT, BE3 S, #2450
11. M,
12. WifEH G
13. /p T
14. RHLBR,
15. K052 s
16. R PRI w5 5 5
17. ZAHHSH
18. 450;
= s (KX 5/, G245, #1054
19. (V) 20 (XD 21. (X) 22, ()  23. (X)
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tﬁﬁﬁﬂﬁ
BB (AR 4/, | 10 5, 40 5.)

ABIE? AR 2 w3380 2

o JUBBMESGE M AN T0L Ridy. ke NAR. REEMNER, #AR NEiH EER. L)

I EAE T 458 b, FROVEIRAER, ARSI A T4k b, FRonmE /e .
HRERE SRR O f R DT a4 AR, L PSR RE AN fer R B ?

T ARBARE IR BVIRAES R I R BERIA S, #OFRILE BT S diabr. Sebr b, W

EERKE E AN LR BT . SN R BUR I8, AL RIS B R AT SE4 A
LRI, AR —E R BEHIRHR A ? (AN 242

: HRATERETEYECROATN, FemiEE. HiESEBNAE. BE.

HERON SR SO BT, DAORIEZA ST 25 kS J5 ot A2 M 025 R BLsY . 1R
T IR E R, L.

o e 2 T A A R S KR A B AT T X 5 2

FiRE: BEAE AT ARSI, HE T A6 I RANZEEE, FEImI AT B, A DU
MR 2EEE, SR R A R AR R, b, TR R, TR ROA .
KA A AT H ARG IN, BRI RO 17 58 BE A AN TG . BRI, 7 S 2 1) HH I
[ 2Re4%, i VR B e, A A T e A o VRS O T 1
M 2EE, R BRI S, AR T ROR.

THERB (AKX 3N, 46 70)

fi#: hy =h-a, =400—35=365mm

TR 2 R X e

_hA - f,4; _ 300x1473-300x 402
C afb 1.0x14.3% 200

=112mm< & h, =0.55%x365=201mm

M, =a, fbx(h, —0.5x)+ f):A;(ho - a‘)

=112 (365—0.5x112) x14.3x200+300x402 (365—40)
=138.8kNm<140 kNm

AR AN 2 4

fiit: (1 BRI

psv,min = 024L :024X143/270:0127%

w

% Py, =%= (2x78.5) /(250x100)=0.628%, KT &/ MR,
S
(2) B SR a R

h?W =460/250=1.84<4

BR YV <0.258, f.bh, =0.25x1.0x14.3x250x460=411.1kN
(3) HEHEA )
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h, = h, = h—a,=500-40=460mm

W

nAsv 1

N

V,=0.7fbhy+ [, h,

2x78.5

=0.7%x1.43%x250%460+270x x460=310.11kN<411.1kN T2 o

(3) THHEAEZ g
2V 310.11
=—=2x—
I 5.76
IHZERT R 21 ¢ =107.7kN/m o
30. fif: (1D RRHRBE
hy = h—a, = 600-40=560mm

q =107.7kN/m

A = A’ =1520mm’ > 0.002bh =0.002x450x600=540mm

N A+ 4 e
2 p= b+h * =(1520+1520)/(450x600) =1.13%>0.55% i &

(2) TR EX
ABBE R i .
N

@,

=(1000x1000)/ (1.0x14.3x450)

X =

Je

=155mm < & h,=0.518%x560=290mm
H x>2a/ =80mm

J&T K032, B2 AN 55 i o
(3) T Hf

a, f.bx (ho - )26) +fy'Asf (hy—a/)
N

~ 1.0x14.3x450x155x (560 —0.5x155)+360x1520x G60 —4 0)
1000 x1000

e, =e—0.5h+a, =766-0.5%600+40=506mm

e =

=766mm

e, = max(ZO,%) =20mm

e, = e,-e,= 506-20=486mm
M = Ne, =1000x0.486=486 kN -m

RHEIEMETRERNE () X

— BUUEZFEH (AXEL 10 MNE, F0E3 57, #3057
1. (C) 2. (D) 3. (C) 4. (A) 5. (A) 6. (D) 7. (C) 8. (A) 9. (B)
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10. (D)
Z EHTE (KEH AT, BFE3 S, #2450
11. 1R/
12, BBYFIH 75%:;
13. P-A;
14. BN TS
15. Jeikik:

16. WJEEEE ST
17. F4RM B s
18. SIS i ;
= s (KX 5/, 245, #1054
19. (X) 20 (V) 21. (V) 22, (X) 23, ()
M, EER (KK 40, 80831045, #£4050)
24. PARG TR B A AT IR B AR BT LA RE At A ?
Zee (1) “FHEUTMBROE , B IR 0 AR 4% 22 PR 2317 «
(2) BTS2 HL X IR A 0 AN A AR AE A8 R - i B b Ve F
(3) VR E IR - AR K 2R R b T+ BRI K- B w43 2 A
(4> G 1) 2 7 0 753 PR A PRR 2 A2 0.01 5
(5 2 1) 9 7 P 27 BB iy I A 5 L P A e P e A, L 00 o (B AN I DR T 2 ) e E 4
THHE.
25. AN AR AR FE T i B P T A ) 2 B P 1) R B R A A ?
% (D SZRX AR FIIR T (2 Zhi XARNFEAE: (3) ZHh XA R IR
(4> ZHr DX YA 1) B4 A AE T 2802 PR e AR T A C 5 2385 (5D SR X 2 1) 4 79 F v
TR (6) bR
26. RHBIHPUBIRE A TEEN, RUE. R BYRACGZMETERIR, i LABT AR o ik
P A N2
o BT RHRIAS, REEE— B I HUBY 0 S b R, AR ST AR B T TR
BERIRGE P EIN TR AR BT, BCE MBI RIEER, AET. REBORR, 55
SLBEM A I PUBY I R R IR, B R X VR S IR, BRI BB AR e, Y
ARG R R, AR 8RR, 5 RS2 (5T 8T 15 05 S JiE ik, B Ji5 59
F X Ve A, A0 A AR ek L #8432 78 0 R, i ARV B0 B AR 4870 v B 8 A 4
BT RR I (32 )RR i S B S B
27. WRULHIAE A R MO Z R X 2 R S I E R B A G, SRR ?
% K MmO Z R AR 5, RO SZ AT, 6 DLRIIA IR A )

o3
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A\ WEBH| SRR
BRI, BT RS IR KRR 1. SRR N T 4 55 4 Z 0,
P X IREE RS, BTN RN 4 U, 0 A4 ST N RIS, i i T
B AT REEAAEA 2L, M 4 5. Fitk, RENIERHEA S 422
(6], SR R/AN R R TE o, YA 2B /M Sz b bt . gk s 1ER
NT A5 4 REEZ4, oz h, a2k, fuXiEE L HRE, hPieR
M, 5 A WMEBHFRILR, SELIREAXIEX, A4 525N K2R,
HEM (AR 3 /N8R, 446 47.)
fift: BT ONARER, DR EBVE N5 4o

hy =h—a,=100—30=70mm

M 3x10°

a, = _= _=0.043

o, fbh?  1.0x14.3x1000x 70
E=1-J1-2a =0.044 <&, =0.55

1+ 1—2a
y,o=— "% _ 0978

2
6

R 3x10 146mm’

. £, 7:h T 300x0.978x70

EH=Z6@180, 4, =149mm’
I 53 2% AT
E=1-1-2a,=0044<&, =055 CifHie

A, < pibh = max {0.2 0.45 %}bh =0.215%x1000x100=215mm > AN & .

y

fem/NIAATECE, &M 2 6@130, 4, =218mm’

AL © 6@180, AN 157mm? , [FIEF KT 0.15%bh F115%4, [F1EK .
fig: (1) BSER/NCHE R

Povmin = 0.24;—’ =0.24%1.43/270=0.127%

A Yy
O :b—” = (2x78.5) /(250x120)=0.523%, KT H/NECHiEZH.
A
(2) IHEHIBIRE S
hy = h—a, =700-65=635mm

Mg =0.7x1.43x250x635+270% % x635=383.2kN

N

vV =0.7fbh+f,,

(3) AR BR A A6
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h, = hy —h, =635-150=485mm

% =485/250<4

0.254 f.bh, =0.25x1.0x14.3x250x635=>567.5kN >/'=383.2kN
AR R~ R

30. fif: (D HEZEXEE
h, = h—a_ = 600-40=560mm

x=—N _ (500%1000) /(1.0x19.1x400)=65mm.

af.
x < &k, =0.518x560=290mm
x <2a! =80mm
WO KA 32 R, E 52 AN AN T I o
(2) T 4. 4
M =C,n,M,=1x1.02x400=408 kN -m

M
e = N =408x1000/500=816mm

e, = max(20, %) =20mm

e =e,+e, =836mm

AN R IR B A
N(e —ﬁ+a’)
g a2 *_ 500x1000%(836-0.5x600+40) _ oo
- Sy —a)) 360 % (560 — 40)

ek 41022 SRR AN 1520mm?
(3) B E/NEHF

Bl: A" =4, =1520mm* > 0.2%bh = 0.2%x400x600=480mm?> i /&

N A+ A -
& p= ébhé:1520x2/(400x600)=1.27%>0.55% W2

BaT it EERE () BX
—. BILEER (KX 10 MNE, B3 45, #3045
1. (C) 2. (B) 3. (B) 4. (D) 5. (A) 6. (D) 7. (C) 8. (B) 9. (A) 10. (C)
Z BT (KEHE AT, BE3 Y, #2450
11, ZebL;
12, 8T
13, 5 rp IERR T A
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14, KEHES):

15, 25

16, SiEH;

17, HH;

18+ 2R JE MR ) [FT B, 52 1 [X VB 6 L 08 B B BR s I8 A 4 P e 5

27\
2
=

TN
28\

iR DFRMY A5 JHiRY 2] 27

FIBTE (RARIL 5 /@, B2 57, #1057

QYD) 20, (V) 21, (V) 22, (X) 23, (X))

BER (AXREL 4 0E, FPF 1057, £4057.)

v ARSI TR RE] T 7 BRE S T SR HE I E IR 2 K7
o BeUH RS U € AT AR T R S5 I TR0 G AR RE UL T 38 P (R I 1) 28, EANSE

7 T AR SRIEALSE R 50 4

v VSR 52 5T AR I N B e g T R Dy v SR

SCHEIL S5 AR s 52 4N 557 25 S s AT 5 i A V) P B A T AR S AT s AR 9
AT 7T

v IR TR BE L AR AL RE S 38 R Ui AL RE 0 ) B A R L

MU KT COy HiREE LI IEY) I Ca (OH) 2 KAERNL, AL RCBRERES, fHR%EEL
() PH (B PR . it (045

(1) FHPRE A (2) REVKENRIRMAE; 3) §HBEk,

(4) PRUEVREE LRI R BN ERE ;s (5) DRIEME LR, $2m Rk % Sk,

(6) EfHERIME OKJerbIRBEREE ).

A 13 5 VR e L )G 45 7 S p R g ALk ?

o (1) YR RV BB A5 B4 5 3R AL 22 I 75 (20 0055 15 VR g 2 ) 1 R4

715 (3 AR EALRE A TR & 77
TEB (KRR 3/, 346 590)
figt: ARHEAAL T8 FEREAT TH5E

hy =h-a, =100—20=80mm

M 14.5%10°

a, = T = >=0.159
a, f.bhy  1.0x14.3x1000x 80
5:1—1/1—2055 =0.174< &, =0.55
1+1-2a.
y, =——=0.913
) 2
6
M 14.5x10 — 662mm’

T frhy 360x0.913x80

HEH = 10@120, 4, =654mm’
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IIATANIT IR = 6@180, THAIN157mm?, AT 0.15%bh F115%4, (155K,
e SR FH 2% A
E=1-J1-2a,=0.174<¢, =055 OifL

4 "
po 6% gigusp o max]02 04sLil 00700 A
bh,  1000x80 I AR

y

fift: (1) A RS PR 2% A
h, = h, = h—a,=600-40=560mm

M —560/300<4
b
0.258. f.bh, =0.25x1.0x14.3x300x560 = 600.6kN >V'=100kN
B RT R EK
(2) AW A7 E A IE I 5
0.7 f:bh, =0.7x1.43x300x560=168.2kN>V"=100kN
o B M) 3 T B A T o R 2 TG B DU 3 910@3 50
fig:  h, = h—a, =400-40=360mm

_ M 95000

=226mm > 0.5k —a,=160mm, KAFLr3ZH.
N 420 ‘

60
e=e, —§+ a, =226-200+40=66mm
RFFIHIREE 2, L x =&k, =0.550x360=198mm

A Ne = alfcbx(ho —%}f;A;(ho ~a) S,

Ne—alfcbx(ho —’2‘] 420><1000><66—1.O><11.9x200x198[360—IZSJ
r_ <O
) S (hy—al) 300 x (360 — 40)
B A’ = p,. bh= > 0.002bh=0.002x200x400=160mm>
HUSZ AN 57 A 219, A =157mm’
R H x

A Ne= Oc]fcbx(h0 —§j+fy'A;(h0 —al) i,

L \/hz 2 Ne— £k —a))]
— 0 a fb
1J ¢
2[420x1000x 66 —300x157 x (360 —40) |
1.0x11.9x200

=360— \/3602 -

=15mm< &, h,

x <2a!=80mm
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A\ BEAHE | OEE
W02 AN 0 A i AR
(1) AHEEREL1EH
N(e, + ﬁ +al)
A= f(h—Z')=420x1000x (226+200-40) /300/(360-40)=1689mm?
y N0 _a.r

(2) A KM
RAMET 77 Ve a5 1, -3

. 2Ne :360_\/3602_2><420><1000><66 —0.625mm
o, f.b 1.0x11.9%x200

4= N+enfubx _ 420x1000+1.0x11.9x200x0.625 _ 0\

‘ f 300

A B S AENME, A, =1404mm® > p_ bh = 0.2%x 200 x 400 = 160mm”

ok 31025 SRR E AN 14739mm?
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	一、单项选择题（本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
	二、填空题（本题共8个空，每空3分，共24分。）
	三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。）
	四、简答题（本大题共4小题，每小题10分，共40分。）
	五、计算题（本大题共3小题，共46分。）
	一、单项选择题（本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
	二、填空题（本题共8个空，每空3分，共24分。）
	三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。）
	四、简答题（本大题共4小题，每小题10分，共40分。）
	五、计算题（本大题共3小题，共46分。）
	一、单项选择题（本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
	二、填空题（本题共8个空，每空3分，共24分。）
	三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。）
	四、简答题（本大题共4小题，每小题10分，共40分。）
	五、计算题（本大题共3小题，共46分。）

	混凝土结构设计原理试卷10答案
	一、单项选择题（本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
	二、填空题（本题共8个空，每空3分，共24分。）
	三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。）
	四、简答题（本大题共4小题，每小题10分，共40分。）
	五、计算题（本大题共3小题，共46分。）

	混凝土结构设计原理试卷11答案
	一、单项选择题（本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
	二、填空题（本题共8个空，每空3分，共24分。）
	三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。）
	四、简答题（本大题共4小题，每小题10分，共40分。）
	五、计算题（本大题共3小题，共46分。）

	混凝土结构设计原理试卷12答案
	一、单项选择题（本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
	二、填空题（本题共8个空，每空3分，共24分。）
	三、判断题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。）
	四、简答题
	五、计算题（本大题共3小题，共46分。）


